

**A kérelmező adatai**

A kérelmező szervezet teljes neve	CUNDER Tömegsport és Utánpótlás Kézisuli Egyesület
A kérelmező szervezet rövidített neve	CUNDER Kézisuli Egyesület
Gazdálkodási formakód	521
Bajnoki osztály:	Gyermekbajnokság
Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Bruttó összeg kerül figyelembe vételre (nem alanya az Áfának)
Adószám	18144679-1-07
Bankszámlaszám	10918001-00000100-58190000

**A kérelmező szervezet székhelye**

Irányítószám	8000	Helység	Székesfehérvár
Út / utca	Széchenyi út	Házszám	43. 10/97

**A kérelmező szervezet levelezési címe**

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	8000	Helység	Székesfehérvár
Út / utca	Széchenyi út	Házszám	43. 10/97
Telefon	+36 30 645 87 95	Fax	-
Honlap	www.cunder.net	E-mail cím	m.csaba@citromail.hu

**A képviselő adatai**

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Molnár Csaba		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	alelnök		
Mobiltelefonszám	+36 30 645 87 95	E-mail cím	m.csaba@citromail.hu

**A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai**

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Molnár Csaba	+36 30 645 87 95	m.csaba@citromail.hu

**Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai**

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Videoton Oktatási Központ	VT Üzletközpont Kft	Kiss Klára	3	Felk. és versenyeztetés
István Király Általános Iskola	Székesfehérvári Intézményi Központ	Eszéki Ágnes	3	Felkészülés
Vasvári Pál Általános Iskola	Székesfehérvári Intézményi Központ	Eszéki Ágnes	3	Felkészülés
Tóparti Gimnázium	Székesfehérvári Intézményi Központ	Eszéki Ágnes	4,5	Felkészülés
Pusztaszabolcsi József Attila Általános Iskola	Pusztaszabolcs Város Önkormányzata	Csányi Kálmán	4,5	Felkészülés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 2010

A tevékenységének megkezdésének időpontja: 2010

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): nem releváns

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns): 2010

**A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani**

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

## Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2013/14 évi gazdálkodásának és a 2015. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)  
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2013	2014	2015
Önkormányzati támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	0 MFt	0,764918 MFt	0 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	5,94 MFt	14,355 MFt	0 MFt
Egyéb támogatás	1,69 MFt	2,87464 MFt	0 MFt
<b>Összesen</b>	<b>7,63 MFt</b>	<b>17,994558 MFt</b>	<b>0 MFt</b>

## Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2013	2014	2015
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	1,1 MFt	3,997713 MFt	0 MFt
Működési költségek (rezsi)	0,6167 MFt	0,111997 MFt	0 MFt
Anyagköltség	0,129 MFt	2,93496 MFt	0 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	0 MFt	2,429561 MFt	0 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0 MFt	0 MFt	0 MFt
<b>Összesen</b>	<b>1,8457 MFt</b>	<b>9,474231 MFt</b>	<b>0 MFt</b>

## Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2013	2014	2015
Utánpótlásra fordított összeg	1,8457 MFt	9,473637 MFt	0 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt

## Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	18 590 398 Ft	371 808 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	25 000 094 Ft	500 000 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

### Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása:

Általános célkitűzések: A Cunder Tömegsport és Utánpótlás Kézisuli Egyesület 2015/2016-os sportfejlesztési programját egy már megkezdett koncepció folytatásának tekinti. Jelen program céljaiban és prioritásaiban a 2013/2014-es támogatási időszakban, illetve a 2014/2015-ös támogatási időszakban benyújtott sportfejlesztési programokhoz közvetlenül illeszkedik. Célunk továbbra is egy hosszú távon is működőképes, finanszírozható, felmenő rendszerű utánpótlás rendszer kialakítása, amelynek meg kívánjuk teremteni a kifizetési lehetőségét az egyes utánpótlás-korosztályok legmagasabb bajnoki osztályban és szinten történő versenyeztetésével. A Cunder Tömegsport és Utánpótlás Kézisuli cselekvési célterületeit összhangban a Magyar Kézilabda Szövetség hosszú távú sportágfejlesztési stratégiájával úgy határozta meg, hogy a sportra, ezen belül a kézilabdázásra olyan hatékony eszközként tekint, amely pozitív társadalmi, gazdasági hatások kiváltására képes. Továbbra is a sportági piramis alapjainak szélesítésében kívánunk szerepet vállalni célunk, hogy újjászervezzük utánpótlásunkat, két éven belül egy csapattal képviseltesse magunkat az Országos Serdülő Bajnokságban. Szeretnénk, a fiatalok városi kötődése erősödéséhez is hozzájárulni azzal, hogy egy jól működő képzési központot, egy közösséget, és nem utolsósorban egy sikeres sportegyesületet működtetünk. Utánpótlás-nevelés fejlesztése: A Cunder Tömegsport és Utánpótlás Kézisuli Egyesület a 2015/2016-os támogatási időszakban is a korábbi támogatási időszakokhoz hasonlóan kiemelten kezeli az utánpótlás-nevelés kérdéskörét. Jelenleg a kérelem benyújtásának pillanatában a korosztályos versenyengedéllyel rendelkező sportolóink száma több mint 80. Kiemelten fontos a megfelelő szakembergárda megléte. Jelen program keretein belül edzőket, egy utánpótlás vezető és egy technikai igazgató bérezését kívánjuk megoldani a TAO támogatások terhére. A sportolóink által használt sporteszközök, sportfelszerelések beszerzése szintén fontos részét képezik sportfejlesztési programunknak. Az alapvető sportruházat mellett biztosítani kívánjuk azokat a kézilabdázáshoz elengedhetetlen sporteszközöket is amelyek nélkül a zavartalan felkészülés és versenyeztetés nem valósulhatna meg (labda, szivacs labda, labdazsák, koordinációs létra, wax stb.) (részletesen lásd a táblázatokban).

### Ingtalan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Nem releváns.

### A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

A Cunder Tömegsport és Utánpótlás Kézisuli 2015/2016-os sportfejlesztési programja nem tartalmaz építési beruházást. A jelen kérelemben igényelt támogatási összegek felhasználását folyamatosan kívánjuk megvalósítani igazodva a bajnoki évadhoz és a versenynaptárhoz, valamint az egyesületi működési struktúrához

### A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

A Cunder Tömegsport és Utánpótlás Kézisuli mind szakmailag, mind pedig a források tekintetében szükségesnek és elengedhetetlennek tartja a sportfejlesztési programban megfogalmazottak megvalósulását, amely által lehetősége nyílik az egyesületnek a Magyar Kézilabda Szövetség által készített hosszú távú sportágfejlesztési stratégiában megfogalmazottak teljesítésében való közreműködésre. Olyan vidéki utánpótlás-nevelő kézilabda bázis kialakítása a célunk, amely megfelelő alternatívát és kitérési pontot, lehetőséget jelent a térség fiataljai számára. Ezáltal is növelve a kézilabdázás tömegbázisát, a hozzájárulva a sportági piramis alapjainak kiszélesítéséhez. Sportfejlesztési programunk kialakítása során figyelemmel voltunk a Magyar Kézilabda Szövetség stratégiai terveire, a 2015-ben kiadott új, – a látvány-csapatsport támogatási rendszert érintő irányelveire, valamint a szövetségi benchmark - rendszerre. A 2014/2015-ös bajnoki szezonban a már kialakított rendszer szakmai tapasztalatainak felhasználásával, a rendszer stabilizálásával, a működőképességének javításával, az kívántuk a programunkat megvalósítani, ezzel is járultunk hozzá az MKSZ sportágfejlesztési programjának végrehajtásához. Ennek megfelelően a az elindított korosztályos csapataink versenyeztetése mellett kiemelt célunk volt, hogy a plusz források felhasználásával biztosítsuk a korosztályos sportolóink részére az állandó edzéslehetőséget, a magasabb szintű szakmai képzés lehetőségét, a mai, a XXI. századi elvárásoknak megfelelő foglalkoztatás feltételeinek megteremtését. A Kecel Kézilabda Club Közhasznú Egyesület 2015/2016-os sportfejlesztési programját egy már megkezdett koncepció folytatásának tekinti. Jelen program céljaiban és prioritásaiban a 2013/2014-es támogatási időszakban, illetve a 2014/2015-ös támogatási időszakban benyújtott sportfejlesztési programokhoz közvetlenül illeszkedik. Célunk továbbra is egy hosszú távon is működőképes, finanszírozható, felmenő rendszerű utánpótlás rendszer kialakítása, amelynek meg kívánjuk teremteni a kifizetési lehetőségét az egyes utánpótlás-korosztályok valamint a felnőtt csapat lehető legmagasabb bajnoki osztályban és szinten történő versenyeztetésével.

### A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Szeretnénk, a fiatalok városi kötődése erősödéséhez is hozzájárulni azzal, hogy egy jól működő képzési központot, egy közösséget, és nem utolsósorban egy sikeres sportegyesületet működtetünk. Egy presztízs értékű, magas szintű sporttevékenység és koncepció új, közös fóruma lehet a település életének, ezáltal fehérvári képessé válik a fiatalok részére változatos alternatívák felmutatására. Szeretnénk a jelenlegi fiataloknak példát és utat mutatni a kézilabda sportág által: az eredményes munkát, a munka hozadékát, az egészséges szellemet, a győzni akarást, a kitartást, a csapatszellemet látva pozitív jövőképet, sportos, tenni akaró és nyitott emberek nőhetnek fel Székesfehérváron. Az aktív sportolás népszerűsítésével a felnövekvő, fiatalabb generációt célozzuk meg elsősorban, hiszen ők vannak a leginkább kitéve az ülő munka és a számítógépes játékok által okozott veszélyeknek. Célunk, hogy minél több alternatívát mutassunk akár kistérségi szinten is; elfogadtassuk és megszerettessük újra a sportolás fontosságát, hogy a fiatalok megismerhessék a fizikai aktivitás előnyeit. Új életvezetést kínálunk és mutatunk be a testmozgás elterjedése és az emberi értékek és jellemek megőrzése, fejlődése érdekében, ugyanis az egészséges ifjúság nem csak az egyénnek, hanem az államnak és a nemzetgazdaságnak is hasznos (társadalombiztosítás, nagyobb munkaképesség, kiegyensúlyozottság). Előtérbe kerülhet és erősödhet a szülő-gyerek-egyesület kapcsolat, a tehetséggondozás más formája, valamint egyéb gazdasági előnyök is. A sportfejlesztési program megvalósításának eredményei kedvező hatásokat indukálhatnak a település és az ott élők részére, valamint innovatív változások katalizátoraként szolgálhatnak. Ezen megállapítások realizálódása az alábbi területeken várható: egyrészt növelhető általa a fiatalok fizikai aktivitása, másrészt szélesebb merítési lehetőséget kínál az egyesület utánpótlás-nevelése szempontjából, harmadrészt pedig megfelelő alternatívát kínál a térség fiataljainak a kikapcsolódásra, sportolásra és a tehetséggondozásra. Az egyesület szerepének növekedése a térségben magával vonhatja a szponzoráció mértékének arányos növekedését az egyesület költségvetésében, valamint nőhet a városi sport-infrastruktúra kihasználtsága is. Egy jól működő egyesület teret nyithat a munkahelyteremtésnek. A terveink között szereplő tömegbázis-növelés következményeképpen a későbbiekben tovább nőhet az egyesület szakemberállománya.

## Személyi jellegű ráfordítások

## 2015/16 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Név	Születési dátum	Kategória	Lic.	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
					0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## 2015/16 évad - Tervezett összes személyi jellegű ráfordítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

## 2015/16 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportoelű ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Személyszállítási eszközök	Mikrobusz 8+1 fő	db	2	13 000 000 Ft	26 000 000 Ft
					26 000 000 Ft

## 2015/16 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Mikrobusz 8+1 fő	A személyszállítási költségek csökkentése.

## 2015/16 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
18 032 686 Ft	185 904 Ft	371 808 Ft	18 590 398 Ft	7 967 314 Ft	26 371 808 Ft	26 557 712 Ft

## Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

## 2015/16 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
							0 Ft

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzaskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

## 2015/16 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcí m	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2015/16 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok

Korosztály	Versenyszámmal rendelkezők száma	Versenyszámmal nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U7	0	0	0	Nincs
U8	0	0	0	Nincs
U9	4	0	0	Nincs
U10	11	0	0	Nincs
U11	21	0	0	Nincs
U12	24	0	1	Országos
U13	17	0	0	Nincs
U14	15	0	2	Országos
Serdülő	0	0	0	Nincs
Ifjúsági	0	0	0	Nincs
Junior	0	0	0	Nincs
Összesen	92	0	3	



## Utánpótlás-nevelés ráfordításai

## 2015/16 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés, beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sportfelszerelés	kézilabda mez (meccs)	db	25	6 870 Ft	171 750 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda nadrág (meccs)	db	25	5 409 Ft	135 225 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda cipő	db	25	27 480 Ft	687 000 Ft
Sportfelszerelés	edzőpóló	db	25	3 435 Ft	85 875 Ft
Sportfelszerelés	bemelegítő jogging	db	25	15 687 Ft	392 175 Ft
Sportfelszerelés	kapusmez	db	5	9 196 Ft	45 980 Ft
Sportfelszerelés	kapusnadrág	db	5	9 196 Ft	45 980 Ft
Sportfelszerelés	labda	db	17	3 787 Ft	64 379 Ft
Sporteszköz	wax	kg	15	4 868 Ft	73 020 Ft
Sporteszköz	gumiszalagok	db	5	6 870 Ft	34 350 Ft
Sportfelszerelés	törölköző	db	34	5 409 Ft	183 906 Ft
Sportfelszerelés	zokni	pár	40	811 Ft	32 440 Ft
Sportfelszerelés	sporttáska nagy	db	10	10 278 Ft	102 780 Ft

## 2015/16 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Gyógyszer	Bemelegítő krém	db	33	1 623 Ft	53 559 Ft
Gyógyszer	Jégzselé spray	db	33	1 352 Ft	44 616 Ft
Gyógyszer	Masszázs krém	db	32	1 623 Ft	51 936 Ft

## 2015/16 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtalan megnevezés	Korosztály	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevétel (óra/hó)	Hónapok száma az évadban	Igénybevett órák száma/évad	Bérleti díj összesen (Ft)
Videoton Oktatási Központ	U14	10 992 Ft	30	10	300	3 297 600 Ft
Kőfém Sportcsarnok	U12	11 679 Ft	30	10	300	3 503 700 Ft
Tóparti Gimnázium	U10	3 246 Ft	30	10	300	973 800 Ft
Pusztaszabolcsi József Attila Általános Iskola	U14	3 435 Ft	30	10	300	1 030 500 Ft

## 2015/16 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Név	Kategória	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Dolezsál Károly	Edző	EKHO	6	10	60 856 Ft	12 171 Ft	730 272 Ft
Erdei Krisztián	Edző	Normál	8	10	135 236 Ft	37 866 Ft	1 731 021 Ft
Csóka Balázs	Edző	Normál	8	10	81 141 Ft	22 719 Ft	1 038 605 Ft
Dreska Dániel	Edző	Normál	4	10	40 571 Ft	11 360 Ft	519 309 Ft
Molnár Csaba	UP szakm. ig.	EKHO	5	12	338 089 Ft	67 618 Ft	4 868 482 Ft
dr. Hátsági- Horváth Miklós	Sportorvos	EKHO	8	10	189 330 Ft	37 866 Ft	2 271 960 Ft
Fekete Csilla	Gyúró	EKHO	4	10	81 141 Ft	16 228 Ft	973 692 Ft
Oláh Annamária	Sportmunkatárs	EKHO	8	10	135 236 Ft	27 047 Ft	1 622 832 Ft

## 2015/16 évad - Sportszakemberek adatainak részletezése

Név	Születési idő	Licenz	Foglalkoztatott korosztály
Dolezsál Károly	1966-12-17	C	U12
Erdei Krisztián	1978-04-01	B	U14
Csóka Balázs	1993-02-22	C	U14
Dreska Dániel	1990-11-10	C	U13
Molnár Csaba	1973-12-03	Nem rel.	U10, U11, U12, U13, U14, U9
dr. Hátsági- Horváth Miklós	1969-02-24	Nem rel.	U10, U11, U12, U13, U14, U9
Fekete Csilla	1971-07-26	Nem rel.	U10, U11, U12, U13, U14, U9
Oláh Annamária	1978-10-08	Nem rel.	U10, U11, U12, U13, U14, U9

## 2015/16 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	2 054 860 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	150 111 Ft
Személyszállítási költségek	811 413 Ft
Nevezési költségek	81 141 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	113 598 Ft
Verseny- és játékedények kiállításának költségei	64 913 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	8 805 600 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	1 190 073 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	13 756 172 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
<b>Összesen</b>	<b>27 027 881 Ft</b>

## 2015/16 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
24 250 093 Ft	250 001 Ft	500 000 Ft	25 000 094 Ft	2 777 788 Ft	27 527 881 Ft	27 777 882 Ft

## Általános Képzés

## 2015/16 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

## 2015/16 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Szakképzés

## 2015/16 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

## 2015/16 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
  Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
  Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
  Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
  Utánpótlás-nevelés fejlesztése
  Általános képzés fejlesztése
  Szakképzés fejlesztése

## Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	371 808 Ft	371 808 Ft	185 904 Ft	557 712 Ft
Utánpótlás-nevelés	500 000 Ft	500 002 Ft	250 001 Ft	750 001 Ft
<b>Összesen</b>				<b>1 307 713 Ft</b>

## Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	A Cunder Tömegsport és Utánpótlás Kézisuli Egyesület közreműködői szerződést kötött a Moby Europe Kft., mely gazdasági társaság a 2015/16-os támogatási időszakban ellátja az egyesület által a Magyar Kézilabda Szövetség felé benyújtandó sportfejlesztési kérelem előkészítésével, összeállításával, a program megvalósításával, a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatos közreműködői feladatokat.
Utánpótlás-nevelés	A Cunder Tömegsport és Utánpótlás Kézisuli Egyesület közreműködői szerződést kötött a Moby Europe Kft., mely gazdasági társaság a 2015/16-os támogatási időszakban ellátja az egyesület által a Magyar Kézilabda Szövetség felé benyújtandó sportfejlesztési kérelem előkészítésével, összeállításával, a program megvalósításával, a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatos közreműködői feladatokat.

**Nyilatkozat 1**

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni sziveskedjenek.

Kelt: Székesfehérvár, 2015. 09. 24.

## Nyilatkozat 2

Alulírott Molnár Csaba (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
  - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
  - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
  - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
  - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
  - e. a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
  - f. jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Székesfehérvár, 2015. 09. 24.

**Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről**

Az bajnoki osztály alapján az Ön sportszervezetének nem kell De Minimis nyilatkozatot kitöltenie!



## Mellékletek

<b>Fájl száma:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2015-04-21 00:31:24	Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)
<b>Fájl száma:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2015-04-21 00:33:53	Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)
<b>Fájl száma:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2015-04-21 00:35:15	Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)
<b>Fájl száma:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2015-04-21 00:35:57	(25 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat
<b>Fájl száma:</b> 9 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2015-06-30 10:09:29	Egyéb dokumentumok
<b>Fájl száma:</b> 18 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2015-04-23 21:32:51	Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)
<b>Fájl száma:</b> 4 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2015-04-21 00:39:08	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződései
<b>Fájl száma:</b> 0	Sporteszköz sportfelszerelés aljocímhez kapcsolódó költségtervek
<b>Fájl száma:</b> 0	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök aljocímhez kapcsolódó költségtervek
<b>Fájl száma:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2015-04-21 00:53:32	Személyszállítási költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek
<b>Fájl száma:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2015-04-21 00:53:42	Nevezési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek
<b>Fájl száma:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2015-04-21 00:53:51	Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek
<b>Fájl száma:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2015-04-21 00:54:02	Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége aljocímhez kapcsolódó költségtervek
<b>Fájl száma:</b> 0	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai aljocímhez kapcsolódó költségtervek

Kelt: Székesfehérvár, 2015. 09. 24.

## Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>Output indikátorok</b>					
Teljes szakember állomány	fő	0	8	9	13%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő	0	4	6	50%
Edzőtáborok száma	db	0	1	2	100%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db	0	0	0	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2	0	0	0	0%
Egyéb indikátorok:					
0	0	0	0	0	0%
0	0	0	0	0	0%
0	0	0	0	0	0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>Eredmény indikátorok</b>					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő	0	0	0	0%
U18	fő	0	0	0	0%
U17	fő	0	0	0	0%
U16	fő	0	0	0	0%
U15	fő	0	0	0	0%
<b>Egyéb indikátorok</b>					
U11	fő	0	15	17	13%
U12	fő	0	20	23	15%
U13	fő	0	20	23	15%

## A projekt költségvetése

## Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	18 032 686 Ft	185 904 Ft	371 808 Ft	18 590 398 Ft	7 967 314 Ft	26 371 808 Ft	26 557 712 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	18 032 686 Ft	185 904 Ft	371 808 Ft	18 590 398 Ft	7 967 314 Ft	26 371 808 Ft	26 557 712 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	24 250 093 Ft	250 001 Ft	500 000 Ft	25 000 094 Ft	2 777 788 Ft	27 527 881 Ft	27 777 882 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összesen</b>	<b>42 282 779 Ft</b>	<b>435 905 Ft</b>	<b>871 808 Ft</b>	<b>43 590 492 Ft</b>	<b>10 745 102 Ft</b>	<b>53 899 689 Ft</b>	<b>54 335 594 Ft</b>

## Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
0 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	25 000 Ft

**A kérelemhez tartozó mellékletek (39 darab)****Címpéldány vagy aláírás minta**

alairasi\_cimplny\_cunder\_mcs.jp\_1429569233.jpg Szerkesztés alatt, 305 Kb, 2015-04-21 00:33:53)  
ee2473d14b5da59e300d90f6ccaeffb513d3a0b65a043c2a8f50d9c05776d

**Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződésai**

kofem.jp\_1429569521.jpg Szerkesztés alatt, 833 Kb, 2015-04-21 00:38:41) 38075e63034e9d4b0a3c8e33640155da4e362028ff2b4b3afe0b294b760f158c  
pusztaszabolcs.pd\_1429569524.pdf Szerkesztés alatt, 311 Kb, 2015-04-21 00:38:44)  
5d72dde2bba75f5ae408cc9a6cbcdead04d50df0ab70894267cbbce085d666b9  
szik\_1429569534.pdf Szerkesztés alatt, 237 Kb, 2015-04-21 00:38:54) 051f11e65544413f642208f21a93755505c376daba6dbfcd7c2e6b6b85324cd9  
vok.jp\_1429569548.jpg Szerkesztés alatt, 956 Kb, 2015-04-21 00:39:08) 106d165578e1447eaf89397fee25506b96020a5b1384685ef447dd5ece132e20

**Egyéb dokumentumok**

kereskedelmiajanlat.pd\_1429650294.pdf Szerkesztés alatt, 546 Kb, 2015-04-21 23:04:54)  
6720ddf90b999b243453f678c5adde1d6aec4957ebe98aabc65303ace18e879e  
vok.jp\_1435651001.jpg Hiánypótlás melléklet, 956 Kb, 2015-06-30 09:56:41) 106d165578e1447eaf89397fee25506b96020a5b1384685ef447dd5ece132e20  
vok\_1.jp\_1435651010.jpg Hiánypótlás melléklet, 346 Kb, 2015-06-30 09:56:50) 83a92212cc03e9dd0f10f4273061f10c16884b23429ef32eabe4ddad14245e79  
cundervok\_1435651069.tiff Hiánypótlás melléklet, 3 Mb, 2015-06-30 09:57:49) e6e8cf3de3a212ef54fa30789164a0b1795b992d1ab91e7b7124c94dca5ad416  
megbizasiszerzodes\_csoka\_balazs\_2\_1435651084.docx Hiánypótlás melléklet, 27 Kb, 2015-06-30 09:58:04)  
bff28c2273d52ec9c0d7aa35e9b13b2a38f8c245646771b7ecdf54d16f632b6  
megbizasiszerzodes\_dreskadanie\_1435651093.docx Hiánypótlás melléklet, 26 Kb, 2015-06-30 09:58:13)  
ea93df2dc84c829c673063a95175b0f37471de1f59c0339ee80e48f9ede97dfa  
nyilatkozat\_hhm\_1435651105.pdf Hiánypótlás melléklet, 26 Kb, 2015-06-30 09:58:25)  
be8b5cb07112f08d1728285dd3f52fd932604db839ac7afb6a600fb77c57176e  
nyilatkozat\_ekz.jp\_1435651114.jpg Hiánypótlás melléklet, 274 Kb, 2015-06-30 09:58:34)  
a3a616d285404fece02acfad33dea8d7eb8d4ec3e8ea817d8146fef14c685c6e  
mikrobusznyilatkozatnyilatkozat\_1435651769.docx Hiánypótlás melléklet, 16 Kb, 2015-06-30 10:09:29)  
386d1e4a5634baef59b760f29e5e10342dfdbcc50035372c866b3a3360e54e0f

**Nyilvántartó hatóság igazolása**

cegkivonat\_cunder.jp\_1429569084.jpg Szerkesztés alatt, 389 Kb, 2015-04-21 00:31:24)  
c1b40bd86f5cf1613c1317a2d0f9678796603edb43a0350996879ce459da3c48

**A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat**

igazgatasi\_dij.jp\_1429569357.jpg Szerkesztés alatt, 290 Kb, 2015-04-21 00:35:57) 0ed9e0334253f7816d7e58550166745f75dbb842aeb2aab91b3728f4c9748ea1

**Köztartozásmentes adózó**

koztart\_mentes\_adozo\_cunder\_1429569315.jpg Szerkesztés alatt, 360 Kb, 2015-04-21 00:35:15)  
8e7d8a459ef3d4c859de9407bbfca99810ba48a12f2c500464b533be756d17cb

**Nevezési költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtervek**

koltsegterv2\_1429570422.xls Szerkesztés alatt, 17 Kb, 2015-04-21 00:53:42) facfd016509ab434601e8acd8921ed13c60c392211542f14e7af3dc08aa1b3b9

**Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtervek**

koltsegterv2\_1429570431.xls Szerkesztés alatt, 17 Kb, 2015-04-21 00:53:51) facfd016509ab434601e8acd8921ed13c60c392211542f14e7af3dc08aa1b3b9

**Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)**

fekete\_csilla\_1\_1429569593.jpg Szerkesztés alatt, 325 Kb, 2015-04-21 00:39:53) d45fc4d150ac7500f1de2e5ed20970e6d8cf67f485188c81faddaa3fcb381547  
fekete\_csilla\_2\_1429569604.jpg Szerkesztés alatt, 394 Kb, 2015-04-21 00:40:04) cfb95e49843ee73438e4f8b1f4bfffbe38fbcbeec261d37e88a0107dad5da5d8  
upszakmaiigazgato-munkakori\_1429569941.doc Szerkesztés alatt, 35 Kb, 2015-04-21 00:45:41)  
549650588e3343ad6be91db80cb40b8396bac5402a36ecc70e6df12a26278857  
sportmunkatars-munkakorilei\_1429570058.doc Szerkesztés alatt, 33 Kb, 2015-04-21 00:47:38)  
0fde9c121cd0fdbd8c55b149f6a67153cb007aa848b80835e3b30830909fdd02  
hatsagihorvathmiklosdiploma\_1s\_1429640053.pdf Szerkesztés alatt, 3 Mb, 2015-04-21 20:14:13)  
3f5c0a47bd5933f3f4426874e38491326876e4c0ac8341411c84ebcbc557492cb  
hatsagihorvathmiklosdiploma\_2s\_1429640100.pdf Szerkesztés alatt, 3 Mb, 2015-04-21 20:15:00)  
3df29ff2a1f588a56f131bae58c39daaa5db2ae9e252a9f7ad0c6ba6bf4723e9  
megbizasiszerzodes\_csoka\_bala\_1429640129.docx Szerkesztés alatt, 27 Kb, 2015-04-21 20:15:29)  
e79d78be2d4306a893be860078501f905a17e920b35391732ee860ad4d6c3d40  
megbizasiszerzodes\_dolezsalka\_1429640134.docx Szerkesztés alatt, 26 Kb, 2015-04-21 20:15:34)  
690dbf9b480d232dccb19ad09400934b6f0213efbc93e8509f3d5aaf8860bf0  
megbizasiszerzodes\_dreskadanie\_1429640139.docx Szerkesztés alatt, 26 Kb, 2015-04-21 20:15:39)  
f8f1279edc7b192a78e8e7c904c73a0e4610bce653b9e79efb4441ad4b895612  
megbizasiszerzodes\_erdeikrisztia\_1429640146.docx Szerkesztés alatt, 27 Kb, 2015-04-21 20:15:46)  
f067c2df69ee2f8a676855303334b71bdad1684070324f9855f6e11e71f4c5f9  
megbizasiszerzodes\_molnar\_csaba\_2\_1429640152.docx Szerkesztés alatt, 26 Kb, 2015-04-21 20:15:52)  
5146f946f31d958bb1d7ea0458a500d34b0be82c03c32e0a2a6b7dce52d33866  
csokabalazs.jp\_1429817449.jpg Szerkesztés alatt, 522 Kb, 2015-04-23 21:30:49) 4932cbf39b38b9e316e139d3c7512d0ccb13560b9663f4fb064252986b39c3  
dolezsalkaroly\_1429817462.pdf Szerkesztés alatt, 172 Kb, 2015-04-23 21:31:02) b3b8ecc4c10a922bb4757340d6ae0c815050ed912c7105bf9207e2ab4a1e9582

dreskadaniel\_1429817474.jpeg Szerkesztés alatt, 435 Kb, 2015-04-23 21:31:14) 742cb894d659657f050d2e4a25b77ca5e7a0fee5c949c6a4a43fa3a09e9627  
erdeikriztian.jp\_1429817483.jpg Szerkesztés alatt, 400 Kb, 2015-04-23 21:31:23) 635c5c5b4eb40a71c6df5730acd473262edce17b72cc6de0a8b85338d81656cc  
fekete\_csilla\_2\_1429817512.jpg Szerkesztés alatt, 394 Kb, 2015-04-23 21:31:52) cfb95e49843ee73438e4f8b1f4bffebe38fcbec261d37e88a0107dad5da5d8  
molnarsaba\_1429817531.jpg Szerkesztés alatt, 332 Kb, 2015-04-23 21:32:11) fb47f9e703f388ec028eedb7a4abfd1c0fa781561368a115dc69f75ec73e04ff  
munkaltatoilahannamaria\_1429817571.pdf Szerkesztés alatt, 23 Kb, 2015-04-23 21:32:51)  
d42defe511a32873cbee00430f6a9177d066cdd012bae7c5800468f30cbc0f0d

**Személyszállítási költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek**

koltsegterv2\_1429570412.xls Szerkesztés alatt, 17 Kb, 2015-04-21 00:53:32) facfd016509ab434601e8acd8921ed13c60c392211542f14e7af3dc08aa1b3b9

**Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége aljocímhez kapcsolódó költségtervek**

koltsegterv2\_1429570442.xls Szerkesztés alatt, 17 Kb, 2015-04-21 00:54:02) facfd016509ab434601e8acd8921ed13c60c392211542f14e7af3dc08aa1b3b9